

万能钢笔

信阳晚报社小记者 市十三小 四(6)班 吴稀希

今天,让我带你们走进笔的世界吧!

现在,文具店里卖的有铅笔、水笔、圆珠笔等,它们都不方便,铅笔字迹不清,易涂改,而且要削笔。水笔和圆珠笔太过滑润,写出的字无形、无骨、不够力度,不易练字。而对于进入四年级以后的学生来说,最好用的就是钢笔。

钢笔写字虽然有许多优点,但钢笔在构造和使用中却有许多不方便,缺点也有很多。比如墨水用得快,吸墨少且慢,还有钢笔错字不易被涂改,如果你写错了一个字,用改正贴,不好看,画圆圈更难看。

所以我就想改进钢笔,制造出未来的一种神奇钢笔——万能钢笔。

万能钢笔可比现在的钢笔方便多了,它有很多功能,例如:提醒模式——如果你写错了字,内部的机器会发出“嘟嘟”的声音,显示器会发出红色的光芒。还有坐姿,如果你没有做到眼睛离书本一尺,手指离笔尖一寸,胸部离书桌一拳的话,万能钢笔就会不停地鸣叫,直到你改正为止。还有你写错了字,只要万能钢笔一扫描,字迹马上会消失得无影无踪。

万能钢笔还有测谎模式,如果你说一次谎身体有点紧张,万能钢笔马上就能检测到。万能钢笔会警告你:“小骗子,好好反省!”如果第二次说谎话,万能钢笔就会说一句让你胆战心惊的话,第三次万能钢笔就会把你带到家长面前,让他们好好教育你……

万能钢笔的作用只有这些?当然不止。万能钢笔还是一个很厉害的摄影师,它体内的系统是天下无敌的,它拍的图案无比清晰,就算你再丑它也会把你拍得漂漂亮亮的!它还能解开求索之谜,帮人们看家,净化空气等。

看到这里你们一定很想拥有这支笔吧!那需要什么呢?需要我们好好学习、天天向上,祖国的科技会越来越发达!终有一天我们的梦想会实现。

早晨

信阳晚报社小记者 市三小 五(1)班 丁若兰

早晨,一切都是清新的。

露珠是清新的,

池塘里的荷叶戴上晶莹的项链。

树叶是清新的,

小鸟在树枝间呼朋引伴。

晨雾是清新的,

美丽的大自然若隐若现。

空气是清新的,

早起的人们抓紧晨练。

“一日之计在于晨”,

让我们努力吧,争先!

(辅导老师 张早早)

“龙卷风”——小黑

羊山外国语小学 三(七)班 孟庆沐

今天上午,妈妈带我去动物园观赏一匹小马,我给它取名叫“小黑”。因为它全身都是黑色的。

它的眼睛黑黑的,圆溜溜,像黑色的保龄球,耳朵直直地垂下来,每当有蚊子过来它会扇动耳朵把蚊子赶得远远的。它很贪吃,我向叔叔买了一捆草喂它,它一口就吃掉了一半,口水流到我手上,黏黏的。它的身体很灵活,像飞机一样跑来跑去,时而向东,时而向西。它的脚像穿了一双羊蹄皮鞋,尾巴动起来像旋转的龙卷风,站在它的后面凉快极了。

看见小马,我真想骑上去,让它带我蹿过小河在草原上飞驰,让我欣赏大好河山。我盼着小马和我一起快快长大!

(辅导老师 李雪)

难忘的合唱比赛

信阳晚报社小记者 市第一实验小学 四(1)班 陈卓

每当唱起那首歌,我总会想起那次难忘的合唱比赛。

星期五的上午,我们先在自己班里化妆,之后就跑去了操场。“哇,好大的舞台呀!”我不由自主地发出赞叹。老师对我们说:“先上台的是五年级的学生,你们可以向他们学习技巧,争取获得名次,为班级争光!”

我边听五年级哥哥姐姐的演唱,边想:“高手可真多,一会儿我们上台时一定要好好合唱,争取第一!”时间在歌曲的陪伴下,慢慢度过了。我们演唱的歌曲是《中国人》

《歌声与微笑》。该上台了,我怀着激动的心情登上了第四排,同学们也各就各位。配乐响起,我看着指挥,有点紧张。可是,一想到为班级争光,我就不紧张了,专心致志地唱了起来,也是这种精神让我越唱越有劲,越唱越激昂。我们唱歌,高玉龙他们还在舞台上表演武术,那真是锦上添花呀!

虽然这次比赛我们只得了二等奖,但是,它在我心中,就是一个难忘的特等奖!

(辅导老师 孙琼)

巴西龟

信阳晚报社小记者 平桥区三小 三(4)班 何煜源

我喜欢很多动物,其中我最喜欢的是妈妈送给我的巴西龟。

这只巴西龟穿着墨绿色的迷彩服,小小的头上有一双乌黑的小眼睛,三角形的嘴巴不仔细看还看不到呢!它的四肢短短的,上面有五个趾,中间有蹼连接着,它还有条小尾巴。巴西龟游动时,小尾巴左右摇摆,可爱极了!

有一次,我故意把巴西龟弄个四

脚朝天,想看它会怎么办。随后,我躲起来并偷偷地观察。只见它先把头和脚都缩起来,生怕有人伤害它,真是胆小鬼!过了一会儿,它才将头缓缓地伸出来,环顾四周,直到觉得没有危险了,便赶紧把四肢伸出来,猛地用后脚一蹬,头一顶,一下子就翻了过来,把我乐得哈哈大笑,真是太有趣了!

我非常喜欢这只巴西龟,它给我的生活增添了很多乐趣。

